

1. Energia	2. Alimente/Hrana	3. Natura	4. Transportul	5. Deseuri
<p>Energie</p> <p>Oamenii se așteaptă la un nivel de viață mai ridicat, iar cele mai noi dispozitive consumă energie. Încă folosim o mulțime de combustibili fosili, cum ar fi petrolul, cărbune și gaz. În ultimii 200 de ani am folosit deja peste două treimi din resursele lumii și trebuie să folosim mai multă energie regenerabilă.</p> <p>Cum îți vei</p>	<p>Alimente</p> <p>Cu toții avem nevoie să mâncăm, dar într-o lume cu tot mai mulți oameni, de unde va veni totul?</p> <p>?Transportul alimentelor de departe este costisitor și poluează mediul.</p> <p>De asemenea, risipim multă mâncare; numai în Marea Britanie, aproximativ 30% din toate alimentele sunt aruncate în coș!</p> <p>Cum și unde vei cultiva suficientă hrană pentru locuitorii tăi? Cum vă puteți asigura că utilizați ca</p>	<p>Natura</p> <p>Trebuie să ne amintim că oamenii nu sunt singurele viețuitoare de pe planetă și avem nevoie de plante și animale pentru a putea supraviețui. Pe măsură ce vă planificați orașul, nu uitați să includeți zone verzi în orașul dvs. și să ajutați animalele sălbatice să se deplaseze în jurul orașului dvs. pe „coridoarele sălbatice”. Coridoarele faunei sălbatice sunt zone de plantare care ajută zonele verzi din orașul dvs. să se conecteze la fauna sălbatică. Poate fi vorba de unele plante la marginea unui drum sau chiar de grădinile oamenilor. Plantele cu flori ajută la încurajarea polenizatorilor în orașul dvs.; acestea vă vor ajuta</p>	<p>Transport</p> <p>Modul în care populația dvs. se deplasează în jurul orașului este crucial pentru viața în oraș. Mișcarea într-un loc în care atât de mulți oameni trăiesc și lucrează este dificilă, așa că acest lucru trebuie să fie atent conceput. Mașini, autobuze, trenuri și tramvaie, bărci pe râuri, precum și alee pentru pietoni și benzi pentru bicicliști, trebuie să vă asigurați că facilitățile sunt la locul lor pentru echilibrul perfect al fiecăruia. Unele dintre cele mai mari orașe din lume și-au mutat chiar și transportul, folosind trenuri subterane și sisteme monorail elevate de ex. Las Vegas are autostrăzi sub clădiri.</p>	<p>5. Deșeuri</p> <p>În toată lumea aruncăm peste 2 miliarde de tone de deșeuri în fiecare an. O mulțime de gunoaie nu se strică și găsirea unui loc unde să pună totul este o problemă serioasă. De fapt, risipim mai multă energie prin faptul că nu reciclăm. De exemplu: conservele de băutură sunt fabricate din aluminiu, este nevoie de 95% mai multă energie pentru a face o nouă cutie de</p>

<p>alimenta oraşul?</p>	<p>o mare parte din mâncare posibil fără risipă?</p>	<p>legumele să crească și să vă crească recolta de alimente. De asemenea, s-a dovedit că, dacă oamenii pot vedea natura în fiecare zi, și nu doar clădirile, sunt mult mai fericiți</p> <p>i nevoie de diferite plante și animale, acest lucru vă va ajuta să vă asigurați că aveți în oraşul dvs. Cum te vei asigura că natura este încurajată în oraşul tău?</p>	<p>Încercați să vă gândiți la noi modalități prin care ați putea ajuta cu infrastructura din oraşul dvs. În multe orașe din întreaga lume străzile pot deveni la fel de faimoase ca unele dintre clădiri.</p> <p>Cum îi vei ajuta pe locuitorii tăi să se deplaseze?</p>	<p>aluminii în comparație cu una fabricată din reciclarea altor cutii.</p> <p>Cum veți încuraja oamenii din oraşul dvs. să recicleze mai mult și să-și reducă risipa?</p>

--	--	--	--	--

--	--	--	--	--

Pe baza celor cinci obiective, trebuie să declarați clar ceea ce veți face și veți explica modul în care locuitorii orașului dvs. vor beneficia de noile dvs. propuneri.

Energie – Scopul tău: să fii primul oraș din lume care folosește 100% energie regenerabilă.

Trebuie să vă produceți electricitatea utilizând tehnici ecologice durabile, cum ar fi energia eoliană, energia solară

și hidroenergie. Poate chiar vă puteți gândi la propriul mod unic de a genera energie.

Alimentație – Scopul tău: Reduce risipa de mâncare.

Vrei să îi încurajezi pe oamenii din orașul tău să reducă distanța parcursă de mâncarea lor pentru a ajunge la farfuria lor. Oamenii vor trebui să mănânce alimente sezoniere, produse local. Poți să le schimbi obiceiurile și să inspire comunitățile să își cultive propriile fructe și legume.

Natura – Scopul tău: Adu natura în oraș

Plantele și animalele sunt o parte importantă a tuturor vieții noastre și ceva care este adesea trecut cu vederea într-un

mediu aglomerat al orașului. Cum poți strânge mai mult spațiu verde într-o junglă urbană plină de trotuare?

Transport – Scopul dvs.: Mai puține mașini și aer mai curat

Cu toți suntem familiarizați cu frustrarea de a fi blocați într-un blocaj de trafic și știm cu toții că mașinile folosesc combustibili dăunători mediului nostru. Poți convinge oamenii să folosească o metodă alternativă de călătorie pentru a se plimba? Poate puteți încuraja utilizarea transportului alimentat cu energie regenerabilă.

Deșeurii – Scopul dvs.: Reduceți, reutilizați și reciclați

Trebuie să vă asigurați că oamenii din orașul dvs. fac tot ce pot pentru a produce mai puține deșeurii. Fie că este

este prin reducerea deșeurilor alimentare și a ambalajelor, reutilizarea articolelor precum haine și genți sau asigurându-vă că

deșeurile pe care le produc sunt reciclate și transformate în ceva care va fi util în viitor.

Un proiect

<https://www.sustainablelearning.com/resource/my-green-city>